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EEN VRAAG STELLEN 
 
Ik wil de volgende vraag stellen:     
       ☐  Schriftelijke vraag (art. 39 RvO)               
               Schriftelijke beantwoording binnen 30 dagen.   
       ☒  Technische vraag 
            Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de commissie- of  raadsvergadering. Politieke vragen worden niet  
    schriftelijk beantwoord, maar kunnen door de indiener worden gesteld tijdens de commissievergaderingen. 

       ☐  Vragenronde (Raadsvergadering)           
                Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de raadsvergadering, tenzij een actualiteit plaatsvindt, blijkend uit de      
                argumentatie. 

       ☐  Toelichtende vraag ingekomen stukken (Raadsvergadering)       
               Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de raadsvergadering.  

       ☐  Rondvraag (Commissievergadering)       
               Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de commissievergadering.  

 
Onderwerp: stichting Perspectief 
 
Aanleiding:  
Het rapport over de stichting Perspectief heeft stof doen opwaaien. De stichting Perspectief was 
betrokken bij de keuze van het onderzoeksbureau en de inrichting van het onderzoek, maar was geen 
opdrachtgever. Dat was het college. Het bevreemdt ons dat de Stichting zich overvallen voelde door de 
resultaten. De stichting nam afstand van de conclusies in het rapport. Het bleek de aanleiding voor de 
directeur van de stichting Perspectief om de raadsfracties te bezoeken. Voor, tijdens en na het bezoek 
aan de fractie BN&M, waarbij ook de fracties Vier Beuningen en SP aansloten, zijn bij de fractie van 
BN&M enkele vragen gerezen. Bijvoorbeeld of het wenselijk is om het exploitatieresultaat incidenteel 
naar beneden te brengen met onttrekkingen uit reserves, zonder dat zicht is op een meerjarig 
begrotingsbeeld?  
 
 
Vraag:  
1. Is het college het met ons eens dat artikel 6 van de Algemene Subsidieverordening Gemeente 
Beuningen 2022 (verder te noemen “Subsidieverordening”) gedurende een aantal jaren niet is toegepast 
voor wat betreft het indienen van aanvragen door de Stichting Perspectief?  
2. Kan het college aangeven of het niet handelen in overeenstemming met dit artikel van de 
Subsidieverordening consequenties kan hebben in eventuele juridische procedures? 
3. Is het college het met ons eens dat het haar plicht is de raad te informeren over de financiële situatie 
bij de stichting Perspectief en dat het college zo nodig verplicht is de raad desgevraagd informatie te 
verschaffen, zoals begrotingen en jaarrekeningen van de stichting Perspectief, waarmee de raad haar 
controlerende rol richting college kan uitvoeren? 
4. Is het college het met onze indruk eens dat in de afgelopen jaren automatismen zijn ontstaan in het 
uitvoeren van de subsidierelatie met de stichting Perspectief die maken dat de formele subsidieregels 
minder nauw zijn gevolgd? Deze vraag geldt in het algemeen maar ziet ook op bijvoorbeeld en onder 
meer tussentijdse projecten waarbij stichting Perspectief de initiatiefnemer lijkt ofwel dat ambtenaren 
dit individueel beleggen bij Perspectief? Het ontbreekt ons nog aan zicht op die tussentijdse 
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“invliegers”! Kan het college in dit verband aangeven of de stichting Perspectief met één of meer 
accounthouder(s) binnen de gemeente overlegt over de subsidieaanvraag en – afrekening? 
5. Is het college met ons van mening dat mogelijk structurele uitgaven in de begroting van  Perspectief 
niet moeten worden afgedekt met incidentele middelen uit reserves? 
6. Is het college het met ons eens dat het zinvol is het subsidieproces te analyseren op ongewenste 
automatismen, sturing en sturingsmogelijkheden, controle en controlemogelijkheden, waarbij de 
werkwijze van het ambtelijk apparaat deel uitmaakt van deze analyse? 
7. Is het college het met ons eens dat de verhoudingen zo snel mogelijk weer moeten worden ingericht 
op basis van de subsidieregels? 
 

 

Ondertekening: 

Datum indiening : 29-5-2025  

Fractie : BN&M  

Naam indiener : Eric van Ewijk en Eva Hulsen  
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ANTWOORD OP DE VRAAG  
 
Antwoord door (afdeling):  

Datum: Klik hier als u een datum wilt invoeren. 
Antwoord: 
Klik hier als u tekst wilt invoeren. 

 
 
Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders, 
  
 
 
Dyanne Kocken      Daphne Bergman 
secretaris      burgemeester  
 


